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„Emlékek nélkül, népeknek híre csak árnyék…”
(Vörösmarty Mihály) 

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén 17 órakor - hívottan és hívatlanul - mindenkit szeretettel vár a 
Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. emeleti zeneterembe

Részletek Narekaci Szent Gergely imájából
„... Urunk és megbékítőnk..."

„...Neked, mint Atyjának engedelmeskedik a mi emberi formánk is egyesülve a Te akaratoddal,
együtt a Te egyszülött Fiaddal, aki egylényegű az Atyával..."

Nem a szavak játéka történik itt, mikor az Atya szó, helyesebben név, Isten-név kétszer is szerepel. Hisz
igazából a Szentháromság személyeinek az együttmunkálkodása nem választható szét. A folyamatoknak a
ránk vonatkozó lényege, hogy a mi emberi észjárásunknak fel kell fedeznie az Isten akaratát,  s azzal
együtt kell haladnunk. Ez egyben Krisztus akarata, Ő is egylényegű az Atyával. Emberi szavakkal nehéz
kifejeznünk a Szentháromság titkát, de a szavak ismétlésével valamelyest közelebb jutunk Istenhez, titká-
nak elfogadása belénk vésődik.

Dr. Sasvári László
*     *     *

Lapunk az interneten: www.magy-orm.axelero.hu honlapon olvasható
Elektronikus levélcímünk (E-mail): magyar.ormeny@axelero.hu

*     *     *
Október 6.

Az aradi tizenhármak

Az 1849-49-es szabadságharc végét jelentő világosi fegyverletétel után a császári haditörvényszék ítélete
alapján Aradon kivégezték a magyar honvédsereg 12 tábornokát és egy ezredesét, akik a bukást követően
kerültek osztrák fogságba, így a nemzet vértanúi lettek: Aulich Lajos, Damjanich János, Dessewjfy Arisz-
tid, Kiss Ernő, Knézich Károly, Lahner György, Lázár Vilmos, Leiningen Westerburg Károly, Nagysán-
dor József, Pöltenberg Ernő, Schweidel József, Török Ignác és Vécsey Károly.

Az aradi vértanúk kivégzésének emléknapja - Nemzeti gyásznap

Október 6-án nem csak Aradon voltak kivégzések. Ezen a napon Pesten kivégezték gróf Batthyány Lajos
első magyar miniszterelnököt. Halála után fennmaradt egy Ferenc Józsefre mondott családi átok, amely
úgy hangzik, mint egy bibliai prófécia:  „Az ég és pokol pusztítsa el boldogságát! Minden nemzetsége
vesszen ki a föld színéről! Őt magát azokban verje meg az Isten, akik legközelebb állnak szívéhez! Az éle-
te csak rombolás legyen, s gyermekei nyomorultul pusztuljanak el!"
    E családi átok mellett még egy babonás jövendölés forgott közszájon ebben az időben Ferenc Józseffel
kapcsolatban. Azt tartották, hogy a császár famíliájának 13 áldozattal kell bűnhődnie az aradi vértanúkért.
Aki nem hisz a jóslatokban és az átkokban, azt is bizonyára elgondolkoztatja, hogy mit mért a sors a ké-
sőbbiekben az uralkodóra és családjára:


